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1 ÎÁÙÈÅ ÑÂÅÄÅÍÈß

1.1. Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åíû  äëÿ  
öèðêóëÿöèè âîäû â îòêðûòûõ è çàêðûòûõ 
ñèñòåìàõ èíäèâèäóàëüíîãî öåíòðàëüíîãî 
îòîïëåíèÿ è êîíäèöèîíèðîâàíèÿ.
1.2. Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Òåìïåðàòóðà  ïåðåêà÷èâàåìîé ñðåäû: −10°Ñ + 110°Ñ 

        

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû:	      ìàêñ +40°Ñ	

       

Ðàáî÷åå äàâëåíèå:	     ìàêñ 10  áàð
Ìèíèìàëüíûé 
ïîäïîð (m CE*):              1,5 ì (0,15 áàð) äî + 82°C
                                       3 ì (0,3 áàð)     äî + 95°C
                                      10 ì (1 áàð)     äî + 110°C 
Ñîäåðæàíèå ãëèêîëÿ:     äî 50% 
(èñïîëüçîâàíèå ëþáûõ äðóãèõ äîáàâîê áåç ñïåöèàëü−
íîãî ðàçðåøåíèÿ − çàïðåùåíî)
Ìàêñ. ïîäà÷à: (50 Ãö) NXL − NYL 13        :2,5 ì.êóá/÷
                                NXL − NYL 33        :3   ì.êóá/÷
               CXL 2020 è NXL − NYL 43        :3,5 ì.êóá/÷
                                NXL − NYL 53        :4 ì.êóá/÷
                                NXL − NYL 63        :4,5 ì.êóá/÷
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 Ïðèìèòå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè

 Âûñîêîå ýëåêòðè÷åñêîå íàïðÿæåíèå

3. ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÈÐÎÂÊÀ È ÕÐÀÍÅÍÈÅ

Ïî ïîëó÷åíèþ îáîðóäîâàíèÿ óáåäèòåñü, 
÷òî ïðè òðàíñïîðòèðîâêå îíî íå áûëî 
ïîâðåæäåíî. Â ñëó÷àå îáíàðóæåíèÿ êàêîãî−òî 
äåôåêòà  ñî âñåìè ïðåòåíçèÿìè îáðàùàéòåñü 
ê ïåðåâîç÷èêó.  

    

4. ÍÀÑÎÑ È ÅÃÎ ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ   

    

4.1.   Íàñîñ

Âû ìîæåòå çàêàçàòü äîïîëíèòåëüíî:
Ðåçüáîâûå ñîåäèíåíèÿ 
Çàãëóøêó, êîòîðóþ íå íóæíî âûòàñêèâàòü äëÿ ïðîâîðîòà 
âàëà ðîòîðà.
 

    

4.2.   Ïðèíàäëåæíîñòè

   

5.ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ  

 

5.1.   Ìîíòàæ (ñì. ðèñ. 1)

 
 

 

5.2.  Ïîëîæåíèå êëåììíîé êîðîáêè (Ñì. ðèñ. 3).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

 

* (10,2 m CE = 1 áàð ð)

2.    ÌÅÐÛ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ
Ïåðåä íà÷àëîì ðàáîò ïî ìîíòàæó è ââîäó 
â ýêñïëóàòàöèþ íåîáõîäèìî âíèìàòåëüíî 
ïðî÷èòàòü äàííóþ èíñòðóêöèþ. Ïîëüçîâà−
òåëü îáÿçàí ñîáëþäàòü âñå òðåáîâàíèÿ 
ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè. 
 
2.1. Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ, ïðèìåíÿåìûå â 
äàííîé èíñòðóêöèè

ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Åñëè íåìåäëåííûé ìîíòàæ 
îáîðóäîâàíèÿ íå ïðåäóñìîòðåí, íåîáõîäèìî 
ñêëàäèðîâàòü åãî â ñóõîì ìåñòå è çàùèòèòü îò 
âîçìîæíûõ óäàðîâ è ëþáîãî ðîäà âíåøíåãî 
âîçäåéñòâèÿ (ñûðîñòü, çàìåðçàíèå...)

Êîðïóñ ñ ðåçüáîâûì ñîåäèíåíèåì èëè îâàëüíûìè 
ôëàíöàìè (â çàâèñèìîñòè îò êîíñòðóêöèè). Ìîòîð ñ 
ìîêðûì ðîòîðîì è ñàìîñìàçûâàþùèìèñÿ ïîäùèïíèêàìè.
3−õ ñêîðîñòíîé èëè ìíîãîñêîðîñòíîé â çàâèñèìîñòè îò 
ìîäåëè, âûáîð ñêîðîñòè − âðó÷íóþ ïðè ïîìîùè 
ïåðåêëþ÷àòåëÿ.
Çíàê ñîîòâåòñòâèÿ	   :TF95 èëè TF110
Êëàññ èçîëÿöèè             : F (155°C)
Âñòðîåííîå â ìîòîð óñòðîéñòâî çàùèòû − âíåøíÿÿ çàùèòà 
íå òðåáóåòñÿ.
äîïóñòèìîå îòêëîíåíèå íàïðÿæåíèÿ: 50 Ãö +−10%

− Íàñîñ äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí â ëåãêîäîñòóïíîì ìåñòå.
− Ìîíòàæ ïðîèçâîäèòñÿ íåïîñðåäñòâåííî íà òðóáîïðîâîä, 
  æåëàòåëüíî âåðòèêàëüíûé, ïî  âîçìîæíîñòè − íà 
  îáðàòíûé; íå ìîíòèðóéòå íàñîñ â íèæíåé ÷àñòè 
  òðóáîïðîâîäà, ÷òîáû èçáåæàòü îòëîæåíèé. 
− Ñòðîãî ãîðèçîíòàëüíîå ðàñïîëîæåíèå ìîòîðà.
− Ñòðåëêà íà êîðïóñå íàñîñà óêàçûâàåò ïðàâèëüíîå 
  íàïðàâëåíèå äâèæåíèÿ âîäû (ñì. ðèñ. 2). 
− Óñòàíîâèòå çàäâèæêè íà âõîäå è âûõîäå, ÷òîáû  
  îáëåã÷èòü äåìîíòàæ íàñîñà â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè.

 ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ïðè òåïëîèçîëÿöèè íàñîñà ìû ðåêîìåí−
äóåì íå èçîëèðîâàòü ìåñòà êðåïëåíèÿ 
ôëàíöà ìîòîðà (Ñì. ðèñ. 2).

Ïðè íåîáõîäèìîñòè ìîæíî èçìåíèòü ðàñïîëîæåíèå 
ìîòîðà, à ñëåäîâàòåëüíî è êëåììíîé êîðîáêè 
(òîëüêî 12 ÷ è 6 ÷ äëÿ NZL).
− Îòñîåäèíèòå âèíò, çàêðåïëÿþùèé ìîòîð, è 
ïîâåðíèòå ìîòîð â íóæíîì Âàì íàïðàâëåíèè.
Ïîñòàðàéòåñü íå ïîâðåäèòü è  ïðàâèëüíî 
ðàñïîëîæèòü ïðîêëàäêó êîðïóñà.
Ïðè ïåðåêà÷èâàíèè õîëîäíîé âîäû ðàñïîëîæåíèå 
êëåììíîé êîðîáêè íà 6 ÷àñîâ çàïðåùàåòñÿ. 

Òàê îáîçíà÷àåòñÿ ïðàâèëî, íåñîáëþäåíèå 
êîòîðîãî ìîæåò âûçâàòü ïîâðåæäåíèå 
íàñîñà è íàðóøèòü åãî íîðìàëüíîå 
ôóíêöèîíèðîâàíèå. 



5.3.   Ýëåêòðîïîäêëþ÷åíèå

Ýëåêòðîïîäêëþ÷åíèå äîëæíî 
ïðîèçâîäèòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûì
ýëåêòðèêîì â ñîîòâåòñòâèè ñ ìåñòíûìè 
äåéñòâóþùèìè ïðàâèëàìè.

Âñÿ íåîáõîäèìàÿ Âàì èíôîðìàöèÿ äëÿ 
ýëåêòðîïîäêëþ÷åíèÿ íàñîñà íàõîäèòñÿ íà 
ôèðìåííîé òàáëè÷êå íà êîðïóñå íàñîñà.

Ñåòü ïèòàíèÿ
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê ñåòè ñîîòâåòñòâóþùèõ 
êëåìì íàñîñà èñïîëüçóéòå 3−æèëüíûé êàáåëü
(3 x 1,5 ìì2 H05 VVF): 
Ôàçà (L) − Íåéòðàëü (N) − Çåìëÿ (   ) (ñì. ðèñ. 4). 

6.  ÂÂÎÄ Â ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÞ
6.1.   Íàïîëíåíèå âîäîé è óäàëåíèå âîçäóõà

 Íèêîãäà íå âêëþ÷àéòå íàñîñ ÂÑÓÕÓÞ.

7.  ÒÅÕ. ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ

Âî âðåìÿ ýêñïëóàòàöèè íèêàêîãî ñïåöèàëüíîãî òåõ. 
îáñëóæèâàíèÿ  íå òðåáóåòñÿ.
Ïîäøèïíèêè  ìîòîðà  ñìàçûâàþòñÿ ïåðåêà÷èâàåìîé 
æèäêîñòüþ.
Â íà÷àëå îòîïèòåëüíîãî ñåçîíà èëè ïîñëå 
ïðîäîëæèòåëüíîãî ïðîñòîÿ óáåäèòåñü, ÷òî íàñîñ 
âðàùàåòñÿ ñâîáîäíî. 

8.  ÂÎÇÌÎÆÍÛÅ ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÈ

ÏÐÈ×ÈÍÛ ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÈ È ÏÓÒÈ ÈÕ ÓÑÒÐÀÍÅÍÈß.

Ïðåæäå ÷åì îñìîòðåòü íàñîñ, íå 
çàáóäüòå ÎÒÊËÞ×ÈÒÜ ýëåêòðîïèòàíèå. 

8.1.  Íàñîñ ñèëüíî øóìèò.

a)  Ïðèñóòñòâèå âîçäóõà:

− Êàê óäàëèòü âîçäóõ èç íàñîñà: îñëàáüòå çàãëóøêó 
íà çàäíåé ñòåíêå íàñîñà, ïîäîæäèòå ïîêà ïóçûðüêè 
âîçäóõà ïîëíîñòüþ èñ÷åçíóò, çàòåì çàâèíòèòå çàãëóøêó
äî óïîðà. 

á) Äàâëåíèå ïðè âñàñûâàíèè î÷åíü íèçêîå: 
− Íóæíî óâåëè÷èòü äàâëåíèå â ñèñòåìå.
 â) Çíà÷èòåëüíûé øóì ïðè öèðêóëÿöèè âîäû:
− Ìîæíî ñíèçèòü ñêîðîñòü.
 
ã) Èíîðîäíûå òåëà â ðàáî÷åì êîëåñå:
− Äåìîíòèðóéòå ìîòîð è î÷èñòèòå êîëåñî.
   

 

8.2.  Íàñîñ íå âêëþ÷àåòñÿ.

 à) Áëîêèðîâêà âàëà ïîñëå ïðîäîëæèòåëüíîãî 
ïðîñòîÿ:
− Äåáëîêèðóéòå âàë: îòâèíòèòå çàãëóøêó íà çàäíåé 
ñòåíêå íàñîñà, ñ ïîìîùüþ ïëîñêîé îòâåðòêè ïðîâåðíèòå 
âàë ìîòîðà, çàòåì çàâèíòèòå çàãëóøêó (Ñì. ðèñ. 6) èëè 
âîñïîëüçóéòåñü ñïåöèàëüíîé çàãëóøêîé äëÿ óäàëåíèÿ 
âîçäóõà (åñëè çàãëóøêà ïîäñîåäèíåíà), íàæàâ íà åå 
öåíòð ïëîñêîé îòâåðòêîé. 
á) Îòñóòñòâóåò ýëåêòðîïèòàíèå íàñîñà:
− Ïðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ ìîòîðà.
− Ïðîâåðüòå ñîñòîÿíèå ïðåäîõðàíèòåëåé. 
â) Íåèñïðàâåí êîíäåíñàòîð:
− Çàìåíèòå: õàðàêòåðèñòèêè óêàçàíû íà ôèðìåííîé 
òàáëè÷êå ñçàäè íàñîñà (µFV). Äëÿ çàìåíû êîíäåíñàòîðà
ïîäíèìèòå ââåðõ êëèïñó êðåïëåíèÿ ïðîâîäîâ êîíäåíñàòîðà
(ñì. ðèñ 4. ïîç. À).
ã) Èíîðîäíûå òåëà â ðàáî÷åì êîëåñå:
− Äåìîíòèðóéòå ìîòîð è î÷èñòèòå êîëåñî.
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ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

Ïèòàþùèé êàáåëü íå äîëæåí êàñàòüñÿ íè 
íàñîñà, íè òðóáîïðîâîäà. Óáåäèòåñü, ÷òî 
êàáåëü çàùèùåí îò âëàãè.

Ïðîâåðüòå íàëè÷èå ïðåäîõðàíèòåëåé íà ëèíèè ýëåêòðî−
ïèòàíèÿ, òðåáóåìîå íàïðÿæåíèå è ÷àñòîòó â ñåòè.
Ýëåêòðîñåòü äîëæíà ñîäåðæàòü âûêëþ÷àòåëü, ó 
êîòîðîãî ðàññòîÿíèÿ îòêðûòèÿ êëåìì  = 3 ìì 
ìèíèìóì.
Øòåïñåëüíîå ñîåäèíåíèå (âèëêà) äîëæíî îáÿçàòåëüíî 
ñîäåðæàòü çàçåìëÿþùóþ êëåììó 
(Ñòàíäàðò NFC 15−100).
Ïîñëå âñåõ ýëåêòðîïîäêëþ÷åíèé íå çàáóäüòå 
çàêðûòü êëåììíóþ êîðîáêó. 

Îòêðîéòå çàäâèæêè íà âõîäå è âûõîäå íàñîñà è 
ïîëíîñòüþ çàïîëíèòå âîäîé  âñþ óñòàíîâêó.
− Óäàëèòå âîçäóõ èç âåðõíåé òî÷êè ñèñòåìû.
− Óäàëåíèå âîçäóõà èç íàñîñà îñóùåñòâëÿåòñÿ 
âðó÷íóþ: îñëàáüòå çàãëóøêó, íî íå îòâèí÷èâàéòå 
äî êîíöà (ñì. ðèñ. 5); ïîñëå òîãî êàê âîäà ñòå÷åò, 
à ïóçûðüêîâ âîçäóõà áîëüøå íå áóäåò, çàâèíòèòå 
çàãëóøêó äî óïîðà.
− Ïîäàéòå íàïðÿæåíèå íà ìîòîð, ÷òîáû âêëþ÷èòü 
íàñîñ.
− Èçìåíÿÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ ìîòîðà ïðè ïîìîùè 
ïåðåêëþ÷àòåëÿ, îòðåãóëèðóéòå ïîäà÷ó íàñîñà. 

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

Âû ìîæåòå îáæå÷üñÿ ïðè 
ïðèêîñíîâåíèè ñ ìîòîðó. Â 
ðàáî÷åì ñîñòîÿíèè òåìïåðàòóðà 
ìîòîðà ìîæåò îêàçàòüñÿ âûøå 
100°Ñ. Îòâîðà÷èâàéòå çàãëóøêó
ïðè ïîìîùè îòâåðòêè − ãîðÿ÷àÿ 
âîäà!
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